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Γρήγορες διαδικασίες ζητά από εταιρείες 

διαχείρισης απαιτήσεων και τις τράπεζες η 

κυβέρνηση ώστε να αυξηθούν περαιτέρω οι 

ρυθμίσεις δανείων σε επιχειρήσεις και νοικο-

κυριά που θέλουν να ενταχθούν στον εξωδι-

καστικό μηχανισμό. Σύμφωνα με πληρο- 

φορίες, η ηγεσία του υπουργείου Οικονομι-

κών έχουν ζητήσει να γίνουν ακόμη περισσό-

τερες κινήσεις προς τη ρύθμιση των «κόκ- 

κινων» δανείων τόσο σε διμερές επίπεδο όσο 

και μέσω του Εξωδικαστικού Μηχανισμού. 

Οι servicers λοιπόν τις επόμενες μέρες θα 

επανέλθουν με συγκεκριμένες προτάσεις. 

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τα στοιχεία 

της Τράπεζας της Ελλάδος, οι servicers έχουν 

αναλάβει τη διαχείριση 92,7 δις ευρώ μη εξυ-

πηρετούμενων δανείων. Εχουν ρυθμιστεί δά-

νεια 510 εκατ. ευρώ (με αρχικές οφειλές 822 

εκατ. ευρώ), ενώ δάνεια 344 εκατ. ευρώ βρί-

σκονται σε τελικό στάδιο ρύθμισης. Το πο-

σοστό εγκρισιμότητας βάσει των συνολικών 

οφειλών για τους χρηματοδοτικούς φορείς 

(servicers και τράπεζες) αυξήθηκε στο 69% 

έναντι 65% τον προηγούμενο μήνα, με την 

αποδοχή των ρυθμίσεων να φτάνει το 74% 

στις πολυμερείς έναντι 58% τον Νοέμβριο 

και το 67% στις διμερείς (Εφορία – ΕΦΚΑ) 

από 69%. Επίσης, το 74% των οφειλών, 

ύψους 18,7 δισ. ευρώ, αφορούν φυσικά πρό-

σωπα, με το 79% των οφειλών να είναι προς 

χρηματοδοτικούς φορείς (τράπεζες και ser-

vicers), ενώ η μέση διάρκεια για οφειλές 

προς το Δημόσιο είναι τα 18 έτη και προς 

χρηματοδοτικούς φορείς τα 15 έτη.  Το  33% 

των οφειλών ρυθμίστηκε με διάρκεια μεγα-

λύτερη των 20 ετών. 
 

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2023:  
Η εφημερίδα που για 77 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία 

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων, 

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Αλλαγές έρχονται στο σύστημα επιδοτήσεων στο ρεύμα για τις χώρες της ευρωζώνης οι οποίες θα συζητηθούν στη 

σημερινή συνεδρίαση των υπουργών Οικονομικών της Ευρωζώνης. Οι προτάσεις της Κομισιόν οι οποίες θα τεθούν επί 

τάπητος  αφορούν ένα μοντέλο τιμολόγησης που θα πατούν πάνω στο μοντέλο “α λα Ολλανδία” και θα είναι δύο επι-

πέδων. Οι οριζόντιες επιδοτήσεις, τις οποίες έχει εφαρμόσει κατά μεγάλο βαθμό η ελληνική κυβέρνηση, θα περιοριστούν 

στους οικονομικά ευάλωτους, το οποίο  σήμα αλλαγών είχε δοθεί και στα τελευταία Eurogroup του 2022. 

Μεταξύ των προτάσεων της Κομισιόν είναι η εφαρμογή επιδότησης δύο σταδίων, όπου στο πρώτο θα εντάσσονται 

μόνο οι οικονομικά ευάλωτοι με χαμηλές καταναλώσεις. Για αυτούς θα επιδοτείται το σύνολο της αύξησης των τιμο-

λογίων του ηλεκτρικού. Το δεύτερο “πακέτο” θα αφορά τα μεσαία και τα υψηλά εισοδήματα με μεσαίες και υψηλές 

καταναλώσεις για τους οποίους θα προβλέπεται κλιμακωτή επιδότηση, αλλά με την προϋπόθεση ότι μειώνουν την κα-

τανάλωση. Η ελληνική κυβέρνηση έχει υιοθετήσει ένα σύστημα κλιμακωτής επιδότησης, ανάλογα με την κατανάλωση 

των νοικοκυριών, η οποία μειώνεται για καταναλώσεις άνω των 500 κιλοβατωρων. Ως προς τους δημοσιονομικούς κα-

νόνες, η Κομισιόν προτείνει να θεσπιστεί μία ενδιάμεση κατάσταση που να χαρακτηρίζεται από δημοσιονομική πει-

θαρχία, προκειμένου να υπάρξει ομαλή μετάβαση το 2024, όταν θα επανέλθουν οι δημοσιονομικοί κανόνες. Αυτό 

σημαίνει ότι πρέπει να μπει φρένο στις δαπάνες στήριξης ειδικά στα υπερχρεωμένα κράτη. Σε ισχύ θα παραμείνει μέχρι 

τον Ιούλιο το πλέγμα των μέτρων παρέμβασης της ελληνικής κυβέρνησης για τη στήριξη των νοικοκυριών και επιχει-

ρήσεων από τις αυξήσεις των τιμών του ηλεκτρικού ρεύματος. Τη διαβεβαίωση αυτή έδωσε ο υπουργός Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας Κώστας Σκρέκας από την Αλεξανδρούπολη το περασμένο Σάββατο. 

Ο κ. Σκρέκας στη διάρκεια συνομιλίας του με δημοσιογράφους υπενθύμισε πως τόσο ο μηχανισμός της επιβολής 

πλαφόν στην τιμή χονδρεμπορικής του ηλεκτρικού ρεύματος όσο και οι επιδοτήσεις προς τα νοικοκυριά και τις επιχει-

ρήσεις (λογαριασμούς) είναι νομοθετημένα μέχρι και τον ερχόμενο Ιούλιο. Το ίδιο ισχύει και για τη ρήτρα αναπροσαρ-

μογής, η οποία είναι σε αναστολή από τον περασμένο Αύγουστο, όπως και η ελεύθερη μετακίνηση, χωρίς αποζημίωση, 

των καταναλωτών από εταιρεία σε εταιρεία ρεύματος. 

Συνέχεια σε σελ. 3 

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-

ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-

σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής 

Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΡΩΣΙΚΟ ΜΕΤΑ 

 ΤΙΣ ΑΠΟΤΥΧΙΕΣ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ 

Την περαιτέρω αύξηση των ενόπλων δυνάμεών της στο 1,5 εκατ. στελέχη σχεδιάζει η Μόσχα, καθώς η ρωσική ει-

σβολή στην Ουκρανία πλησιάζει τους έντεκα μήνες, χωρίς να διαφαίνεται κάποια πρόοδος στο πεδίο. Ο ρώσος υπουργός 

Άμυνας Σεργκέι Σοϊγκού ανακοίνωσε ότι ο πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν έλαβε απόφαση να αυξήσει τη δύναμη των ρω-

σικών Ενόπλων Δυνάμεων σε 1,5 εκατομμύριο στρατιώτες.  «’Εννοιολογικά’, ο Πούτιν συμφώνησε» με τις προτάσεις 

που ανακοίνωσε το υπουργείο Άμυνας της χώρας, δήλωσε ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου Ντμίτρι Πεσκόφ, όπως αναφέρει 

το CNN. Οι λεπτομέρειες της νέας στρατιωτικής επέκτασης δεν έχουν ακόμη οριστικοποιηθεί, διευκρίνισε ο Πεσκόφ. 

Το υπουργείο Άμυνας ανακοίνωσε, επίσης, ότι θα ενισχύσει τις μάχιμες δυνατότητες των ναυτικών, αεροδιαστημικών 

και στρατηγικών πυραυλικών δυνάμεών της. «Μόνο ενισχύοντας τα βασικά δομικά στοιχεία των Ενόπλων Δυνάμεων 

είναι δυνατόν να εγγυηθούμε την στρατιωτική ασφάλεια του κράτους και να προστατεύσουμε τις νέες οντότητες και κρί-

σιμες εγκαταστάσεις της Ρωσικής Ομοσπονδίας» δήλωσε ο Σεργκέι Σοϊγκού. Το υπουργείο Άμυνας ανακοίνωσε την Πα-

ρασκευή ότι έχει θέσει υπό τον έλεγχο του την πόλη Σολεντάρ – μια μικρή πόλη με αλατωρυχεία στην περιοχή Ντονέτσκ 

της Ουκρανίας, η οποία επί εβδομάδες έχει βρεθεί στο επίκεντρο της ρωσικής επίθεσης. Το Κίεβο διέψευσε τη Μόσχα.  

Το Σεπτέμβριο, ο Βλαντίμιρ Πούτιν κήρυξε «μερική κινητοποίηση» των Ρώσων πολιτών μετά από μια σειρά από 

μεγάλες αποτυχίες στα πεδία των μαχών της Ουκρανίας.

ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ  

ΧΟΡΗΓΕΙ ΤΟ EUROGROUP  

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΔΙΕΘΝΗ   
ΓΕΓΟΝΟΤΑ...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Ετήσιες 
 

Ιδιώτες:              60 € internet – 95 € έντυπη. 

Εταιρίες:      75 €  internet – 105 € έντυπη.         

Οργανισμοί – Τράπεζες:             95 € internet – 120 € έντυπη. 
 

Εξάμηνες 
 

Ιδιώτες:         40 € internet – 65 € έντυπη. 

Εταιρίες:         45 € internet – 70 € έντυπη. 

Οργανισμοί – Τράπεζες:            55 € internet – 90 € έντυπη. 
 

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6% Φ.Π.Α.

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ  

ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ  

ΗΛΜ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Αγγελάκη 13, 546 21 

Πληροφορίες: Β. Μπλάτσιος 

Τηλέφωνο:2313318431 

E-mail: v.mplatsios@thessaloniki.gr 

 

Προκαταρκτική Διαβούλευση της Μελέ-

της με αριθμό 2/12.01.2023 για τη «Συν-

τήρηση Υδραυλικών και Ηλεκτρολο- 

γικών Εγκαταστάσεων Σιντριβανιών Δή- 

μου Θεσσαλονίκης, προϋπολογισμού 

488.560,00 ΕΥΡΩ περιλαμβανομένου 

ΦΠΑ 24%», με κριτήριο κατακύρωσης 

την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά αποκλειστικά  βάσει 

τιμής. 

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν 

να υποβληθούν για το σύνολο της δια-

βούλευσης άμεσα και αυτόματα, στην 

Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του 

ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (http://www.promitheus. 

gov.gr), επιλέγοντας τον σύνδεσμο «Ανα-

ζήτηση και υποβολή σχολίων Προκαταρ-

κτικών Διαβουλεύσεων» της υποενό- 

τητας «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» 

της ενότητας «Γενικές Πληροφορίες». 

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τους 

αναρτημένους «Κανόνες Χρήσης και 

Συμμετοχής» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ: 

    Στο υποσύστημα των Προκαταρκτικών 

Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ υπο-

βάλλονται άμεσα τα σχόλια σε μορφή 

απλού κειμένου. Καταχωρούνται στο ει-

δικό πεδίο «Καταχώρηση σχολίου» με ει-

σαγωγή κειμένου, είτε με πληκτρο- 

λόγηση ή με επικόλληση κειμένου από 

αντιγραφή. Συνίσταται να αποφεύγονται 

οι ειδικοί χαρακτήρες. Επισημαίνεται ότι 

δεν είναι δυνατή η καταχώρηση σχεδίων, 

πινάκων, εικόνων κλπ. Επίσης δεν είναι 

δυνατή η επισύναψη αρχείων. 

    Τα σχόλια δύναται να αφορούν μία πα-

ράγραφο ή μία ενότητα ή το σύνολο του 

κειμένου της διαβούλευσης. Αυτό δηλώ-

νεται στο πεδίο «Άρθρο» με σχετική πε-

ριγραφή που δεν πρέπει να υπερβαίνει 

τους 255 χαρακτήρες. 

    Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που τα σχό-

λια περιλαμβάνουν πίνακες, σχέδια, εικό-

νες, χάρτες ή φωτογραφίες, τα αρχεία 

αυτά μπορούν να αποσταλούν, με σαφή 

αναφορά του μοναδικού κωδικού της 

σχετικής Προκαταρκτικής Διαβούλευ-

O ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

Διακηρύσσει ότι: 

Εκτίθεται σε δημοπρασία με ανοικτό 

ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των 

ορίων, με χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημόσιων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), 

για την ανάδειξη αναδόχου για την 

«Προμήθεια υδραυλικών υλικών για 

τις ανάγκες του Δήμου» Προϋπολογι-

σμού 54.555,40€ συμπεριλαμβανομέ-

νου Φ.Π.Α. με κριτήριο ανάθεσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει 

τιμής. 

 

    Οι προσφορές θα πρέπει να συμφω-

νούν με τις τεχνικές προδιαγραφές και 

τους όρους της παρούσας διακήρυξης, 

όπως καθορίζεται από τον ν.4412/16 

«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προ-

μηθειών και Υπηρεσιών (ΦΕΚ 147 

Α΄/08-08-2016), όπως ισχύει. Προ-

σφορές υποβάλλονται για το σύνολο 

των ειδών τουλάχιστον μίας ομάδας. 

Προσφορά που δεν περιλαμβάνει το 

σύνολο των ειδών τουλάχιστον μίας 

ομάδας θα απορρίπτεται. Οι προσφο-

ρές υποβάλλονται με βάσει τις απαι-

τήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα 

ΙΙ της Διακήρυξης. Δεν επιτρέπονται 

εναλλακτικές προσφορές. 

    Ο αριθμός αναφοράς που χρησιμο-

ποιεί για το φάκελο η Αναθέτουσα 

Αρχή είναι ο Αριθμός Μελέτης 

168/2022 και ο συστημικός αριθμός 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 181011 

    Ως ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονι-

κής υποβολής προσφορών στο Εθνικό 

Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) ορίζεται η 

16/01/2023 και ώρα 09:00:00πμ. Ως 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

των προσφορών στη Διαδικτυακή 

πύλη www.promitheus.gov.gr του συ-

στήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., ορίζεται η 

25/01/2023 και ώρα 15:00:00μμ. 

    Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικα-

σία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 

σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 

φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγ-

σης, προς την Αναθέτουσα Αρχή / τον 

Αναθέτων Φορέα που διενεργεί τη δια-

βούλευση. Σημειώνεται ότι η αντίστοιχη 

πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής / 

του Αναθέτων Φορέα περιλαμβάνει τα 

σχετικά στοιχεία επικοινωνίας. 

    Οι προτάσεις και τα σχόλια που υπο-

βάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να 

σχετίζονται άμεσα με το υπό διαβού-

λευση ζήτημα και να είναι επαρκώς τεκ-

μηριωμένα. 

    Το περιεχόμενο των προτάσεων και 

των σχολίων των οικονομικών φορέων 

δεν πρέπει να προσβάλει δικαιώματα 

άλλων προσώπων. 

    Θα πρέπει να αποφεύγονται οι προσω-

πικές αντιπαραθέσεις με άλλους συμμε-

τέχοντες στη διαβούλευση. 

    Απόρριψη σχολίων: Προτάσεις, σχό-

λια, υπερσύνδεσμοι ή οποιοδήποτε άλλο 

περιεχόμενο, τα οποία διατυπώνονται σε 

γλώσσα και με τρόπο υβριστικό, χυδαίο 

ή περιέχουν ή υποκινούν μισαλλοδοξία 

και διακρίσεις που βασίζονται σε φύλο, 

ηλικία, σεξουαλικό προσανατολισμό, φυ-

λετική ή εθνική καταγωγή ή θρησκευτι-

κές πεποιθήσεις θα απορρίπτονται (α- 

φαίρεση από τη δημόσια διαβούλευση, 

όχι διαγραφή) από τον διαχειριστή της 

Υπηρεσίας ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης θα 

απορρίπτονται σχόλια τα οποία παραπέμ-

πουν σε άλλους δικτυακούς τόπους για 

λόγους διαφήμισης, δημοσιότητας ή 

οποιονδήποτε άλλο σκοπό που κρίνεται 

από τον διαχειριστή ως καταχρηστικός. 

    Με τη συμμετοχή, ο οικονομικός φο-

ρέας αποδέχεται τη χρήση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου για ενημερωτικούς λόγους 

σχετικούς με τους στόχους του ΟΠΣ 

ΕΣΗΔΗΣ. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη 

διενέργεια της Προκαταρκτικής Διαβού-

λευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοί-

νωση στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr), με 

τα στοιχεία των οικονομικών φορέων 

που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα 

αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υπο-

βλήθηκαν. 

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα 

σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρ-

τώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική 

φόρμα του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια 

της ανακοίνωσης διενέργειας της Προκα-

ταρκτικής Διαβούλευσης. 

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και 

συμμετοχή σας στη διαδικασία της Προ-

καταρκτικής Διαβούλευσης.

κατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της 

Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρω-

παϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει 

και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η 

υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύ-

πτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 

6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήμα-

τος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς 

και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπί-

πτουν στην περίπτωση γ΄ της παρού-

σας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με 

την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, 

όπως αναλυτικότερα αναφέρεται στο 

άρθρο 2.2.1. της διακήρυξης. 

    Οι προσφορές, τα στοιχεία που πε-

ριλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα 

αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται 

στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύον-

ται από επίσημη μετάφρασή τους στην 

ελληνική γλώσσα (Άρθρο 2.1.4. δια-

κήρυξης). 

    Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό 

οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς 

απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπο-

γραφή, χορηγούμενη από πιστοποι-

ημένη αρχή παροχής ψηφιακής 

υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλε-

κτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. – 

Διαδικτυακή πύλη www.promitheus. 

gov.gr) ακολουθώντας την σχετική 

διαδικασία εγγραφής. 

    Για την έγκυρη συμμετοχή στη δια-

δικασία σύναψης της παρούσας σύμ-

βασης, κατατίθεται από τους συμμε- 

τέχοντες οικονομικούς φορείς (προ-

σφέροντες), εγγυητική επιστολή συμ-

μετοχής, ποσοστού 2% επί της 

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης 

χωρίς Φ.Π.Α., με ανάλογη στρογγυλο-

ποίηση στο δεύτερο δεκαδικό, ήτοι: 

    Ομάδα Α: «Υδραυλικά Υλικά»: 

Οκτακόσια έξι ευρώ και σαράντα 

πέντε λεπτά (806,45€) 

    Ομάδα Β: «Υδραυλικά υλικά για το 

Τμήμα Εφαρμογών Πρασίνου»: εβδο-

μήντα τρία ευρώ και σαράντα οκτώ 

λεπτά (73,48€) 

    Ομάδα Α & Ομάδα Β: Οκτακόσια 

εβδομήντα εννέα ευρώ & ενενήντα 

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑ Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α
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Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό 

Διαγωνισμό κάτω των ορίων με 

σφραγισμένες προσφορές και κριτή-

ριο κατακύρωσης την πλέον συμφέ-

ρουσα από οικονομική άποψη προ- 

σφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, 

για τις υπηρεσίες με τίτλο: «Σημει-

ακές επεμβάσεις σε διάφορους κοι-

νόχρηστους χώρους πρασίνου» 

(Α.Μ. 186/2022) εκτιμώμενης αξίας 

249.240,00€ συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α.24%, της Δ/νση Περιβάλλον-

τος.  

Η προμήθεια, εκτελείτε στα πλαίσια 

της κείμενης νομοθεσίας και σύμ-

φωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/ 

2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών» όπως 

έχει τροποποιηθεί και ισχύει και ει-

δικότερα με το άρθρο 20 του ανω-

τέρω νόμου, για συμβάσεις ανατι- 

θέμενες κατ’ αποκλειστικότητα. 

Προσφορές υποβάλλονται για το 

σύνολο των εργασιών της με αρ. 

186/2022 μελέτης. 

1) Στοιχεία επικοινωνίας αναθέτου-

σας αρχής: Δήμος Χαλανδρίου, 

Τμήμα Προμηθειών και Διαχείρισης 

Υλικού , Ταχ. Δ/νση: Αγίου Γεωρ-

γίου 30 & Αριστείδου, Τ.Κ. 15234 , 

email: a.katerelou@halandri.gr 

m.bogeas@ halandri.gr, promithies 

@ halandri.gr, Ιστοσελίδα: 

www.chalandri.gr και για τα Τεχνικά 

Χαρακτηριστικά της με αρ. 186/ 

2022 Μελέτης στην ηλεκτρονική δι-

εύθυνση tmima.prasinou@halan-

dri.gr κ. Νικολάου Αναστασία τηλ. 

επικοινωνίας 210 6895830 

2) Κωδικοί CPV: 77313000-7. 

3) Κωδικός NUTS κύριου τόπου πα-

ράδοσης/εκτέλεσης της προμήθειας: 

EL 301 

4) Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση 

και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα 

της σύμβασης στην ηλεκτρονική δι-

εύθυνση του Δήμου www. chalan-

dri.gr. 

5) Υποβολή προσφορών:  

Οι προσφορές υποβάλλονται από 

τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρο-

νικά μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www. promitheus. gov.gr του Εθνι-

κού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δη-

μοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), 

σύμφωνα με τους όρους της διακή-

ρυξης, ως εξής: 

- Ημερομηνία έναρξης υποβολής 

προσφορών: 04/01/2023 ημέρα Τε-

τάρτη και ώρα 15:00:00 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

& ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  

Ταχ. Διεύθυνση: Αγ. Γεωργίου 30  

& Αριστείδου  

Τ.Κ.: 152 34  

Πληροφορίες:  

Αικατερίνη Κατερέλου / 

Μπογέας Μιχαήλ 

Τηλ: 213 20 23 843-843  

email: a.katerelou@halandri.gr 

m.bogeas@halandri.gr, 

promithies@halandri.gr 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΞΗΣ 

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 

ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΣΗΜΕΙΑΚΕΣ 

ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟ-

ΡΟΥΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩ-

ΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ» 

(σύμβαση ανατιθέμενη κατ’ απο-

κλειστικότητα κατά το άρθρο 20 

τρία λεπτά (879,93€) 

    Στην περίπτωση ένωσης οικονομι-

κών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής 

περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγ-

γύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων 

των οικονομικών φορέων που συμμε-

τέχουν στην ένωση. όπως αναλυτικό-

τερα αναφέρονται στο άρθρο 2.2.2. 

της διακήρυξης. 

 

    Όλα τα σχετικά των τευχών του δια-

γωνισμού ευρίσκονται στα γραφεία 

του Δήμου Ιλίου όπου οι ενδιαφερόμε-

νοι μπορούν τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες να λαμβάνουν γνώση (Τμήμα 

Προμηθειών, Αποθηκών και Δημοτι-

κής Περιουσίας του Δήμου Ιλίου, 

Κάλχου 48-50, 2ος όροφος, τηλ. 213 

2030136, 213 2030184, 213 2030195, 

213 2030185, Τ.Κ. 131 22, κος Μ. 

Κρητικός, κα Ε. Τσαμπάση, κα Α. Μα-

ράτου, κος Π. Χρήστου, email: 

promithies@ilion.gr). 

    Το πλήρες σώμα της διακήρυξης του 

διαγωνισμού θα αναρτηθεί σε ηλε-

κτρονική μορφή (.pdf) στην διαδι-

κτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr 

του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Επίσης, θα παρέχεται 

ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρό-

σβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων 

και τα λοιπά τεύχη του παρόντος δια-

γωνισμού στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Ιλίου https://www.ilion.gr

- Καταληκτική ημερομηνία και ώρα 

υποβολής προσφορών: 25/01/2023 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00:00 

- Ημερομηνία αποσφράγισης προ-

σφορών (Διενέργειας Διαγωνισμού): 

Την 30/01/2023 ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 10:30 π.μ. 

- Α/Α διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ: 

180767 

Μετά την παρέλευση της καταλη-

κτικής ημερομηνίας και ώρας δεν 

υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς στο Σύστημα. 

6) Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι 

υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν 

και δεσμεύουν τους οικονομικούς 

φορείς για διάστημα τριακοσίων 

εξήντα πέντε (365) ημερών από την 

επόμενη της διενέργειας του διαγω-

νισμού 

7) Γλώσσα σύνταξης προσφορών: 

Ελληνική. 

8) Χρηματοδότηση: από ιδίους πό-

ρους 

9) Διάρκεια Σύμβασης: δώδεκα (12) 

μήνες από την υπογραφή της σύμ-

βασης 10) Εγγυήσεις: 

- Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο 

1% επί της εκτιμώμενης αξίας της 

σύμβασης, μη συνυπολογιζόμενων 

των δικαιωμάτων προαίρεσης και 

παράτασης της σύμβασης, με στρογ-

γυλοποίηση στο δεύτερο δεκαδικό 

ψηφίο ποσού, ήτοι στην παρούσα 

σύμβαση ανέρχεται στο ποσό των 

2.010,00€ (δύο χιλιάδες και δέκα 

ευρώ). 

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να 

ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) 

ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 

ισχύος της προσφοράς. 

- Εγγύηση καλής εκτέλεσης της 

σύμβασης ορίζεται σε ποσοστό 4% 

επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμ-

βασης ή του τμήματος της σύμβα-

σης 

11) Τα τεύχη του διαγωνισμού δια-

τίθενται μέσω της ιστοσελίδας του 

Δήμου: https://www.chalandri.gr/ 

dhmos/diakhryxeis-diagonismon/di-

akirixeis 

Τυχόν διευκρινήσεις – ερωτήματα 

σχετικά με το διαγωνισμό υποβάλ-

λονται ηλεκτρονικά μέσω της πλατ-

φόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, οι απαντή- 

σεις της υπηρεσίας θα αναρτώνται 

στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και 

στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Η παρούσα θα δημοσιευθεί στις 

εφημερίδες «ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ» και 

«ΧΤΥΠΟΣ». 

Οι δαπάνες δημοσίευσης στον Ελ-

ληνικό Τύπο βαρύνουν τον ανάδοχο.

Συνέχεια απο σελ. 1 

Ο υπουργός ερωτηθείς από τους δη-

μοσιογράφους για το αν η κυβέρνηση 

εξετάζει σε περίπτωση που υποχωρή-

σουν οι τιμές του φυσικού αερίου και της 

χονδρεμπορικής ρεύματος να σταματή-

σει η κυβέρνηση την εφαρμογή του προ-

αναφερόμενου πακέτου μέτρων, είπε 

πως ο μηχανισμός του πλαφόν προσαρ-

μόζεται αυτόματα με βάση τη διαμόρ-

φωση της τιμής του αερίου και του 

κόστους παραγωγής ηλεκτρικής ενέρ-

γειας. «Συνεπώς», σύμφωνα με τον ίδιο, 

«αν οι συντελεστές αυτοί υποχωρήσουν 

τόσο πολύ, δηλαδή η τιμή του αερίου και 

το κόστος ηλεκτροπαραγωγής ανά τε-

χνολογία, τότε δεν θα επιβάλλεται το 

πλαφόν». Ωστόσο, έσπευσε να διευκρι-

νίσει πως δεν θα καταργηθεί ο μηχανι-

σμός θα παραμείνει νομοθετημένος 

μέχρι τον Ιούλιο. 

Τα μοντέλα των επιδοτήσεων 

Ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος 

Σταϊκούρας εταβαίνει στις συνεδριάσεις 

του Eurogroup και του Ecofin, όπου θα 

συζητηθούν η οικονομική κατάσταση 

της ευρωζώνης, τα δημοσιονομικά και το 

θέμα των επιδοτήσεων.  Οι υπουργοί Οι-

κονομικών της Γαλλίας και της Ολλαν-

δίας θα παρουσιάσουν την εθνική εμπει- 

ρία για το αυξημένο ενεργειακό κόστος 

σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις. 

Ολλανδία: Είναι μια από τις χώρες 

που έχουν υποστηρίξει την επιδότηση 

των δύο σταδίων και την επιβολή  πλα-

φόν στη λιανική τιμή ρεύματος. Από τον 

Ιανουάριο iσχύει ένα ανώτατο όριο 

τιμών (πλαφόν) στην ενέργεια. Δεν πλη-

ρώνουν περισσότερο από μια ανώτατη 

τιμή για φυσικό αέριο, ηλεκτρική ενέρ-

γεια και τηλεθέρμανση μέχρι ένα ορι-

σμένο επίπεδο χρήσης. Εξαιτίας αυ- τού 

του ανώτατου ορίου τιμών, τα περισσό-

τερα νοικοκυριά λαμβάνουν έκπτωση 

στον λογαριασμό ενέργειας, χω- ρίς 

όμως να ισχύει η έκπτωση που δινότανι 

προ μηνων προς όλους τους λογαρια-

σμούς. 

Ελλάδα: Ο μηχανισμός του πλαφόν 

βάζει ανά μήνα μία ανώτατη τιμή απο-

ζημίωσης. Ανακτά ένα μέρος των εσό-

δων τους και αυτό κατευθύνεται στο 

Ταμείο Ενεργειακής Μετάβασης. Στο 

ΤΕΜ συγκεντρώνονται και άλλοι πόροι 

(δικαιώματα ρύπων κλπ). Αποτελεί την 

κύρια πηγή, κατά 70%, της χρηματοδό-

τησης των επιδοτήσεων των λογαρια-

σμών ρεύματος σε νοικοκυριά κι επιχει- 

ρήσεις. Περίπου το 30% προέρχεται από 

τον κρατικό προϋπολογισμό. Επιδοτεί 

κλιμακωτά τους λογαριασμούς ρεύματος 

των νοικοκυριών και των επιχειρήσεων 

με βάση τη μηνιαία κατανάλωση τους. 

Για τις καταναλώσεις μέχρι 500 κιλοβα-

τώρες το μήνα η επιδότηση είναι υψηλή 

και για μεγαλύτερες καταναλώσεις η ενί-

σχυση χαμηλώνει. Επιπλέον προβλέπε-

ται και η χορήγηση έξτρα επιδότησης για 

τους καταναλωτές που μειώνουν κατά 

15% σε σχέση με πέρυσι την κατανά-

λωση ρεύματος. 

(Πηγή: ΟΤ)

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α Ε Ι Δ Η Σ ΗΔ Ι ΑΦ Ο ΡΑ
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-Τι είναι οι ουσίες PFAS  

και γιατί είναι επικίνδυνες για την υγεία- 

Οι ουσίες αυτές είναι γνωστές και ως “παντοτινά χημικά” καθώς 

είναι εξαιρετικά ανθεκτικές. Οι υπερφθοριωμένες αλκυλιωμένες ουσίες 

(PFAS), οι οποίες περιλαμβάνουν πάνω από 4.700 χημικές ουσίες, απο-

τελούν ομάδα ανθρωπογενών ουσιών που χρησιμοποιούνται ευρέως 

και συσσωρεύονται με την πάροδο του χρόνου στους ανθρώπους και 

στο περιβάλλον. Οι PFAS μπορούν να προκαλέσουν προβλήματα 

υγείας όπως βλάβη στο ήπαρ, παθήσεις του θυρεοειδούς, παχυσαρκία, 

προβλήματα γονιμότητας και καρκίνο. Τα άτομα που κινδυνεύουν πε-

ρισσότερο από δυσμενείς επιπτώσεις στην υγεία είναι αυτά που εκτί-

θενται σε υψηλά επίπεδα PFAS και ευάλωτες ομάδες πληθυσμού όπως 

τα παιδιά και οι ηλικιωμένοι. Τι προκαλούν οι PFAS στον άνθρωπο.  

Καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής, οι άνθρωποι και τα ζώα συσσωρεύουν 

PFAS στο σώμα τους. Το 2018, η Ευρωπαϊκή Αρχή για την Ασφάλεια 

των Τροφίμων (EFSA) επανεκτίμησε τα πολλαπλά αποδεικτικά στοι-

χεία για την τοξικότητα των PFOA και PFOS. Αυτό οδήγησε σε ση-

μαντικά χαμηλότερα προσωρινά “ασφαλή” όρια, γνωστά ως “ανεκτή 

εβδομαδιαία πρόσληψη” (TWI). Η αξιολόγηση κατέληξε στο συμπέ-

ρασμα ότι ένα σημαντικό ποσοστό του ευρωπαϊκού πληθυσμού ανα-

μένεται να υπερβεί το TWI λόγω της πρόσληψης PFAS από τα τρόφιμα 

και το πόσιμο νερό.
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-Τυχεροί οι Γάλλοι καταθέτες. Το 

«τέρας του πληθωρισμού» κατα-

βροχθίζει συγκριτικά μικρό ποσοστό 

των οικονομιών τους. Δεν μιλάμε βέ-

βαια για τους μεγαλοκαταθέτες που 

μπορούν να κάνουν μια αμοιβαία 

επωφελή συμφωνία με τον τραπεζίτη 

τους και να πετύχουν υψηλά επιτόκια 

εφόσον δεσμεύσουν για κάποιο χρο-

νικό διάστημα ένα μεγάλο κεφάλαιο. 

Μιλάμε για τους μικροαποταμιευτές 

των 5.000, των 10.000 ή των 20.000 

ευρώ. Αυτοί θα επωφεληθούν από 

την 1η Φεβρουαρίου από τα νέα, 

«επικαιροποιημένα» επιτόκια κατα-

θέσεων που θα δώσουν οι γαλλικές 

τράπεζες. Έτσι το επιτόκιο του περί-

φημου Livret A, του δημοφιλέστερου 

τραπεζικού προϊόντος στη Γαλλία 

μια που αφορά πρακτικά όλους τους 

καταθέτες, θα ανεβεί στο 3% από 2% 

που είναι από την 1η Αυγούστου 

2022, όταν και είχε διπλασιαστεί 

εξαιτίας του πληθωρισμού (1% είχε 

οριστεί την 1η Φεβρουαρίου 2022). 

Σημειωτέον ότι η Γαλλία έχει έναν 

από τους χαμηλότερους πληθωρι-

σμούς στην Ευρωζώνη, καθώς ο δεί-

κτης υποχώρησε στο 6,7% το Δε- 

κέμβριο από 7,1% που ήταν το Νο-

έμβριο. Ο λογαριασμός Livret A έχει 

βέβαια ένα ανώτατο όριο κατάθεσης. 

Μέχρι 22.950 ευρώ μπορεί να τοκί-

σει κανείς με τα ευνοϊκά του επιτόκια 

– 48 εκατομμύρια Γάλλοι επωφε-

λούνται από το τραπεζικό αυτό προ-

ϊόν. Εξυπακούεται ότι κάθε φυσικό 

πρόσωπο δικαιούται να έχει μόνο 

έναν Livret A. Σημειωτέον ότι τον 

Livret A εισήγαγε στο γαλλικό τρα-

πεζικό σύστημα ο βασιλιάς Λουδοβί-

κος 18ος το 1818 για να καταφέρει 

να εξυπηρετήσει η Γαλλία τα χρέη 

των Ναπολεόντιων Πολέμων. Ένας 

ακόμα τραπεζικός λογαριασμός με 

συγκριτικά ευνοϊκό επιτόκιο 2% 

(από τον περασμένο Αύγουστο), τον 

οποίο προσφέρουν οι γαλλικές εμπο-

ρικές τράπεζες, είναι ο Λογαριασμός 

Βιώσιμης Ανάπτυξης και Ανθεκτικό-

τητας (LDDS). Όπως και ο Livret A, 

ο LDDS απευθύνεται σε όλους τους 

αποταμιευτές ανεξαρτήτως εισοδή-

ματος (του Μπερνάρ Αρνό συμπερι-

λαμβανομένου) και έχει ως όριο κα-

τάθεσης τα 12.000 ευρώ. Όπως, 

όμως, ο ίδιος ο διοικητής της Κεντρι-

κής Τράπεζας της Γαλλίας προανήγ-

γειλε την περασμένη Τετάρτη ενώ- 

πιον της γαλλικής Γερουσίας, ένα 

άλλο τραπεζικό προϊόν που επίσης 

ρυθμίζεται από την ανώτατη τραπε-

ζική αρχή της χώρας, θα προσφέρει 

επιτόκια που θα ξεπερνούν το 6%. 

Σχεδόν θα αντισταθμίζουν δηλαδή 

τις απώλειες από το αδηφάγο «τέ- 

ρας». Πρόκειται για τον Λαϊκό Απο-

ταμιευτικό Λογαριασμό (LEP), που 

δεν είναι τόσο ευρέως γνωστός και 

διαδεδομένος στους Γάλλους, καθώς 

απευθύνεται στα νοικοκυριά με χα-

μηλά εισοδήματα. Τα επιτόκια του 

λογαριασμού αυτού, ο οποίος έχει 

ανώνατο όριο καταθέσων τα 7.700 

ευρώ (δίχως να συνυπολογίζονται οι 

τόκοι), είναι άμεσα συνδεδεμένα με 

την πορεία του πληθωρισμού και αυ-

ξομειώνονται αυτομάτως. «Φαίνεται 

ότι η αύξηση του επιτοκίου του LEP 

θα είναι ακόμα πιο σημαντική από 

εκείνη του Livret A», δήλωσε στους 

Γάλλους γερουσιαστές ο Φρανσουά 

Βιλερουά Ντε Γκαλό. Ο Γάλλος κεν-

τρικός τραπεζίτης αναφερόταν στις 

τελευταίες εκτιμήσεις για την πορεία 

του πληθωρισμού που, αν και σε 

πτωτική τροχιά, θα μπορέσει να εκτι-

νάξει την απόδοση των καταθέσεων 

σε ένα «λαϊκό» λογαριασμό από το 

4,6% στο 6,1% την 1η Φεβρουαρου 

2023! Σημειωτέον ότι το επιτόκιο 

του LEP έχει αυξηθεί δύο φορές 

κατά τη διάρκεια της πληθωριστικής 

κρίσης. Από 1% που ήταν τον Ια-

νουάριο του 2022, υπερδιπλασιά-

στηκε στο 2,2% το Φεβρουάριο και 

ξανά υπερδιπλασιάστηκε στο 4,6% 

τον Αύγουστο κυνηγώντας τον πλη-

θωρισμό που κάλπαζε βέβαια ακόμα 

πιο γρήγορα. Η αύξηση της 1ης Φε-

βρουαρίου θα γίνει σε μια συγκυρία 

αποκλιμάκωσης των πληθωριστικών 

πιέσεων που, αν συνεχιστεί τους επό-

μενους μήνες, θα ευνοήσει πολύ τους 

μικροκαταθέτες. 

(in.gr)

Ο Ολυμπιακός υποδέχεται τον Άρη και ο ΠΑΟΚ 

τον ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 

 

Παναθηναϊκό. Πιο εύκολη αποστολή αναμένεται να έχει η ΑΕΚ με τον 

Πανσερραϊκό (ομάδα της Super League 2) και η Λαμία με τον Απόλλων 

Παραλιμνίου που αγωνίζεται στη Γ’ Εθνική. Ο Απόλλων έχει κάνει μία 

εκπληκτική πορεία μέχρι στιγμής στο θεσμό. Μπορεί η ομάδα από το Πα-

ραλίμνι να βρήκε απέναντί του, ομάδες από Δ’ και Γ’ Εθνική, αλλά στά-

θηκε στο ύψος των περιστάσεων. Στη φάση των «16» αντιμετώπισε τον 

Άγιο Νικόλα, επίσης από τη Γ’ Εθνική και προκρίθηκε στην παράταση 

εκτός έδρας (2/2 «Χ»). Η Λαμία απέκλεισε Αλμωπό Αριδαίας και Καλλι-

θέα κατά σειρά και έχει μία πρώτης τάξεως ευκαιρία να αφήσει εκτός και 

το Παραλίμνι. Και να βρεθεί στα ημιτελικά, για ακόμα μια φορά στην ιστο-

ρία της! Η Λαμία μπορεί να πάρει σκορ πρόκρισης από το πρώτο ματς, 

αξιοποιώντας και την μεγάλη διαφορά δυναμικότητας. Tο διπλό ημί-

χρονο/διπλό τελικό κοστολογείται στο 2.00! Το επόμενο χρονικά παιχνίδι 

που υπάρχει στο πρόγραμμα είναι της ΑΕΚ με τον Πανσερραϊκό (17:30). 

Εδώ δεν είναι η διαφορά κατηγορίας που υπάρχει, το στοιχείο που καθο-

ρίζει τους ρόλους. Μιας και οι φιλοξενούμενοι του χρόνου θ’ αγωνίζονται 

στη Super League όπως όλα δείχνουν 
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